

LASSAN BESZORUL A TIK-BE A RENDEZVÉNY – ALMA MATER DÍJAT KAPOTT AZ NNG

Csúcsra járt a tavaszi állásbörze

Szoftverfejlesztőt és mérnököt keresnek leginkább azok a munkaadók, akik részt vettek az SZTE Tavaszi Állásbörzében csütörtökön. Nem csak a végzős hallgatók érdeklődtek a lehetőségek iránt: volt, aki gyakornoki helyet keresett, más diplomamunkájához remélt tényműt, de akadt, aki zsebpénz-kiegészítéshez keresett „másodállást”.

CSONGRÁD MEGYE
KOVÁCS ANDRÁS

Kezdi kinőni az SZTE tanulmányi és információs központját az egyetemi állásbörze. A bejelentő kapu előtt eddig is voltak standok, de az igazán nagyok belül kaptak kiállítóhelyet. Most két meghatározó cég „kiszorult” onnan, hogy a szervezőkkel egyeztetve még jobb helyet kapjanak, a főbejárat közelében. A BP szegedi szolgáltató központját és a kecskeméti Mercedes-gyárat érte ez a

megtízeltetés, az utóbbinál éppen egy gyakornoki pályázati lapot töltött ki Fehér Ádám. A negyedéves, gazdasági informatikusnak tanuló diák érdeklődési körének az információtechnológiát, illetve a termelés- és a mérnöktámogatást jelölte be. – Csak most érkeztem – válaszolta kérdésünkre, hogy mely standokon járt még, vagyis nem tudott simán elmenni a Mercedes mellett. Ahogy Mihály Anikó sem, aki vegyészként éppen mostanában írja a szakdolgozatát, és mesterképzésen folytatja majd



Az informatikus Fehér Ádám és a vegyész Mihály Anikó sem hagyta ki a Mercedes standját. FOTÓ: FRANK YVETTE

MEGKÉRDEZTÜK SZEGEDI OLVASÓINKAT

HOGYAN VÁLASZTOTT MUNKAHELYET?

HALÁSZ DOROTHEA
egyetemi hallgató:



– Jelenleg még diák vagyok, biomérnök szakon. Nyilván fontos lesz, hogy megfelelő munkakörnyezetben, velem egy korosztályban lévővel dolgozhassak. Úgy gondolom, hogy nehéz itthon megélni. Számomra a komfort mellett a fizetés mértéke is fontos.

DÉTÁRI ENIKŐ
diák:



– Most fejezem be az egyetemi tanulmányaimat. Szeretném, hogy elérhető távolságban találjak munkát. Nekem az a fontos, hogy kedvesek legyenek a munkatársaim. Bár hiszek az ajánlásokban, de abban bízok meg teljes mértékben, aminek én is utána néztem.

PAPP ATTILÁNÉ
fodrász:



– A lehetőségekhez mérten néztem szét a munkaadók között. Rátermettség kérdése, hogy mennyire tud valaki elhelyezkedni a szakmájában. Ismerek olyat, aki kiment külföldre munkát vállalni, mégis visszajött.

SZOBOSZLAI ÁDÁM
pályabíró:



– Ajánlás útján választottam rugalmas munkaidejű kiegészítő munkalehetőséget a diáklet mellett. Most éppen állásinterjúra várok. Nem izgulok annyira, hiszen a jelenlegi munkahelyem stabil. Ide egy irodába vennék fel mindezenek.

tanulmányait – ő az egyéb rovatba írta be, hogy vegyész.

Baucic Mária Szegeden született dubrovnikai apától és szabadkai anyától, és harmadéves programtervező matematikus. – A péntekem szinte mindig szabad, nem akarok otthon ülni, ráérek dolgozni, amivel gyűjthetek az esték költségeire is – mondja a Justsoft Hungary, a szegedi szoftverfejlesztő cég standjánál.

Az Aon Magyarországnál – ők készítik egyebek között a Legjobb Munkahelyek felmérést – diáklányokkal találkozunk. A vezető biztosítási alkuszcégnél Bálizs Krisztina és Szöllösi Angelika érdeklődött. A GTK-n pénzügyet és számvitelt tanuló harmadéves hölgyek egyebek között gyakornoki programot kerestek. És jó helyen jártak, ilyet is kínál az állásbörze katalógusában csak angol nyelvű oldallal jelentkező nemzetközi cég.

A makói Givaudan, a világ

vezető ízesítő- és illatanyaggyártója elsősorban élelmiszer-mérnököknek tudna azonnal munkát adni, de laborcsapatukba szívesen látják a végzett vegyészeket is. És persze gépészmérnököket is keresnek, mint oly sokan mások az állásbörzén.

Ezen a standon találkozunk Váradi Tamással és Harmat Szabolccsal. A harmadéves gépészmérnök-hallgatók

AKI SZÁMÍT, OTT VAN

A mai helyére egyre inkább beszoruló állásbörzén az egyik állandóságot az jelenti, hogy leginkább szoftverfejlesztőket és mérnököket keresnek a munkaadók, az ilyen végzettséggel a következő években nagyon könnyű lesz elhelyezkedni. Mint ahogy az is papírforma, hogy az igazán nagy Csongrád megyei és szegedi cégek magától értetődően tartják a részvételt.

egyrészt szakmai gyakorlati helyet kerestek, és a diplomadolgozat témája sincs még meg nekik. Az utóbbi ügyben is segítséget remélnék az állásbörze kiállítóitól.

Idén tizenharmadszor adták át az SZTE Alma Mater díjat, amit az egyetem öregdiák-szervezete annak a cégnek ítél, amelyik kiemelt foglalkoztatója az SZTE-n végzett hallgatóknak, szoros kapcsolatot ápol az intézménnyel, és segíti is azt. A 2018-as Tavaszi Állásbörzén a Szegeden is dolgozó navigációs cég, az NNG Kft. kapta az elismerést, ők szponzorációval, tudományos projektmunkákkal, gyakornoki és mentorprogrammal támogatják az egyetem hallgatóit. A 70 fős szegedi fejlesztési központjában dolgozó szakemberek közel 90 százaléka az SZTE-n végzett, ez valószínűleg egyfajta rekord is.

További képek »
WWW.DELMAGYAR.HU